

ZÁPISNICA

zo 4. zasadnutia Kolégia dekana FPV UCM v Trnave v roku 2021

25.01.2022

čas: 9.00 hod. online

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

Program:

1. Kontrola uznesení
2. Informácie z Kolégia rektora zo dňa 18.01.2022
3. Informácia o priebehu ZS AR 2021/2022 (vedúci katedier)
4. Aktuálne pedagogické otázky, príprava LS, príprava správy za vzdelávaciu časť za 2021
5. Informácia o VVC, granty, príprava správy za FPV za rok 2021, publikačná činnosť
6. Zosúladovanie ŠP. Program podujatí na FPV na február a marec
7. Informácia o hospodárení
8. Príprava konferencie ANS 2022
9. Rôzne

Otvorenie

Dekan doc. Ing. Jozef Sokol, CSc. privítal všetkých prítomných na 5. zasadnutí Kolégia dekana FPV UCM v Trnave v akademickom roku 2021/2022 a oboznámil členov Kolégia dekana s predloženým programom.

Ad 1)

Kontrola plnenia prijatých uznesení z predchádzajúcich zasadnutí KD FPV

Z predchádzajúceho Kolégia dekana zo dňa 18.12.2021 boli splnené všetky uznesenia.

Ad 2)

Informácie z Kolégia rektora zo dňa 18.02.2022

Dekan fakulty doc. Ing. Jozef Sokol, CSc. informovala o základných bodoch z rokovania Kolégia rektora. Zapisnica je zverejnená na webovom sídle univerzity.

- Rektor UCM dal k dispozícii členom KR Zmluvu o poskytnutí preddavku dotácie na rok 2022, ktorá je zverejnená na sharepointe. Zdieľal členom KR akreditované študijné programy na jednotlivých fakultách a inštitúte spolu s garantami. Dal do povedomia, že niektorí garanti nie sú docenti a môže nastať problém pri vnútornej akreditácii, ako aj s ich financovaním.
- Vedúca kancelárie rektora informovala o príprave Výročnej správy o činnosti a hospodárení za rok 2021. Na MŠVVaŠ treba elektronicky zaslať tabuľkové prílohy Výročnej správy o hospodárení za rok 2021 do 20.04.2022. Výročnú správu o činnosti za rok 2021 zaslať elektronicky do 20.05.2022 a výtlačok Výročnej správy za rok 2021 predložiť MŠVVaŠ SR do 31.05.2022. Výročná správa musí byť pred doručením na MŠVVaŠ schválená v Akademickom senáte UCM a Výročná správa o hospodárení po schválení v AS UCM musí byť schválená v Správnej rade UCM.
- Prorektor pre vzdelávanie oboznámil členov KR o zabezpečení začiatku letného semestra akademického roka 2021/2022. Za organizáciu vzdelávania na fakulte je zodpovedný dekan fakulty, ktorý rozhodne, akou formou bude vzhľadom na epidemickú situáciu prebiehať letný semester. Rozvrhy treba pripraviť tak, aby boli preklopiteľné z online formy do prezenčnej formy výučby.

Rektor ďalej informoval:

- 13.01.2022 sa konala Slovenská rektorská konferencia, hlavnou témou bol návrh metodiky rozpisu dotácií zo štátneho rozpočtu na rok 2022 a znižovanie dotácie pre vysoké školy. SRK navrhuje prostriedky vyčlenené na rozvojové projekty poskytnúť verejným vysokým školám. Vláda SR neplní programové vyhlásenie v oblasti podpory vzdelávania na Slovensku. Odborový zväz vyhlásil štrajkovú pohotovosť, ak nebudú vypočítané požiadavky odborov, bude vyhlásený štrajk.
- Podateľňa UCM je otvorená pondelok – štvrtok v obmedzenom režime 8-12 hod.
- Pracoviská rektorátu pracujú v obmedzenom režime pondelok, utorok a štvrtok od 8.00 do 12.00 až do odvolania.
- Bola podpísaná Kolektívna zmluva na rok 2022.
- Dekani fakúlt a riaditeľka IM zmapujú svoju oblasť výskumu a identifikujú faktory, ktoré spôsobili nulovú dotáciu na excelentné fakultné pracoviská.
- Návrhy na nákup IKT skoriguje prorektor pre rozvoj spolu s vymenovanou komisiou.

Ad 3)

Informácia o priebehu ZS AR 2021/2022

Vedúci katedier jednotlivito informovali o priebehu ZS AR 2021/2022. Výuka sa úspešne dokončila, spolu s laboratórnymi cvičeniami. Hospitácie prebehli bez akýchkoľvek problémov. Problémom sú predovšetkým zahraniční študenti, ktorí neovládajú slovenský jazyk.

Uznesenie 1/5/2022

Kolégium dekana berie na vedomie informácie o priebehu ZS AR 2021/2022.

Ad 4)

Aktuálne pedagogické otázky, príprava LS, príprava správy za vzdelávaciu časť za 2021.

Letný semester v akademickom roku 2021/2022 začína dňa 07.02.2022 a končí 07.05.2022. Povinnosťou vyučujúceho je zapísať známky do AISu a odovzdať podpísané skúšobné hárky za ZS na sekretariát katedier v Špačinciach pani Machovičovej a v Trnave na dekanát Mgr. Mečiarovej. Podpísané oskenované skúšobné hárky možno odoslať aj mailom na dagmar.machovicova@ucm.sk, magdalena.meciarova@ucm.sk. Skúšobné hárky za akademický rok archivuje študijná referentka FPV UCM.

Študijný poriadok UCM v paragrafe 11 umožňuje klasifikáciu predmetov ZS v skúšobnom období LS. V tomto akademickom roku sa bude realizovať kontrola štúdia aj po ZS (Študijný poriadok UCM §16) preto treba administráciu viesť veľmi dôkladne, skúškové obdobie končí 05.02.2022. AIS bude prístupný na zapisovanie hodnotení do 09.02.2022.

Uznesenie 2/5/2022

Vyučujúci FPV UCM odovzdajú podpísané skúšobné hárky za ZS akademického roka 2021/2022.

Zodpovední: všetci vyučujúci

Termín: 11.02.2022

Letný semester 2021/2022 sa začne realizovať prezenčnou formou v režime OP+. Rozvrhová koordinátori pripravujú rozvrh na LS.

Aktuálne rozvrhy pre študentov a pedagógov na FPV budú zverejnené na webe a v AISe do 31.01.2022.

Harmonogram štátnych skúšok je zverejnený na webovej stránke fakulty <http://fpv.ucm.sk/sk/studium/statne-skusky.html>. Vedúci katedier pripravujú zloženie komisií na ŠS a predložia na schválenie dekanovi FPV UCM.

Uznesenie 3/5/2022

Vedúci katedier pošlú na dekan.fpv@ucm.sk zloženie komisií na štátne skúšky pre jednotlivé ŠP.

Zodpovední: vedúci katedier

Termín: 18.02.2022

Študent v druhom roku Bc. štúdia a študent v prvom roku Mgr. štúdia sa prihlási na tému záverečnej práce do 15. marca príslušného akademického roka prostredníctvom AIS. Schválené témy pre jednotlivých študentov s pridelenými vedúcimi záverečných prác školiace pracoviská zverejnia v AIS, na úradných výveskách fakúlt/katedier a na oficiálnej webovej stránke do 30. apríla príslušného akademického roka.

Treba začať s prípravou nových tém dizertačných prác, ktoré musia byť zverejnené najneskôr 2 mesiace pred termínom uzatvorenia prijímacieho konania. Školitelia doktorandského štúdia zašlú názov témy aj s anotáciou v slovenskom aj anglickom jazyku koordinátorom pre doktorandské štúdium na FPV (RNDr. Michaela Mrkvová, PhD. ŠP molekulárna biológia, Ing.

Mária Maliarová, PhD. ŠP aplikovaná analytická a bioanalytická chémia, RNDr. Daniela Ondrejovič Chmelová ŠP biotechnológie). Predsedovia príslušných odborových skupín prof. Ing. Juraj Krajčovič, CSc. ŠP molekulárna biológia, prof. Ing. Ernest Beinrohr, DrSc. ŠP aplikovaná analytická a bioanalytická chémia a prof. RNDr. Ján Kraic, PhD. ŠP biotechnológie pripravila zoznam tém dizertačných prác pre prijímacie konanie na doktorandské štúdium.

Uznesenie 4/5/2022

Predsedovia odborových skupín pre doktorandské štúdium pošlú v printovej aj v elektronickej podobe na dekan.fpv@ucm.sk. zoznam tém dizertačných prác aj anotáciou v slovenskom aj anglickom jazyku.

Zodpovední: predsedovia odborových skupín

Termín: 01.03.2022

Do 28.01.2022 je možnosť prihlásiť sa prostredníctvom katedrových koordinátorov na doplnkové mobility Erasmus⁺ v LS 2021/2022.

Výberové konanie na mobility Erasmus⁺, ktoré sa budú realizovať v akademickom roku 2022/2023, sa uskutoční 18. februára 2022. Prihlasovanie je možné prostredníctvom katedrových koordinátorov Erasmus⁺ do 11. februára 2022.

Do 28.01.2022 je možnosť prihlásiť sa prostredníctvom katedrových koordinátorov na doplnkové mobility Erasmus⁺ v LS 2021/2022.

Potrebné podklady do výročnej správy za vzdelávaciu činnosť za rok 2021 z jednotlivých katedier sa budú riešiť prostredníctvom tajomníkov katedier.

Ako bude prebiehať výuka v LS sa rozhodne na konci februára. Študenti, ktorí majú záujem o ubytovanie, napíšu žiadosť dekanovi, na základe dekanovho súhlasu, žiadosť bude postúpená vedúcej študentského domova Mgr. Krahulcovej.

Ad 5)

Informácia o VVČ, granty, príprava správy za FPV za rok 2021, publikačná činnosť

prof. Mgr. Alžbeta Marček Chorvátová, DrSc. informovala o príprave výročnej správy FPV za rok 2021, publikačnej činnosti na FPV a grantoch. Na správe sa pracuje, prodekanka pravidelne komunikuje s jednotlivými katedrami. Správy z hospitácií sú spracované. Zrealizované boli hodnotenia študijných programov študentami, ako aj hodnotenia vybraných profilových študijných predmetov.

Ad 6)

Zosúladovanie ŠP. Program podujatí na FPV na február a marec.

Doc. RNDr. Dirgová, Luptáková, PhD. informovala o zosúladovaní ŠP.

07 Ekologické a environmentalistické vedy bakalársky študijný program Ochrana a obnova životného prostredia - zosúladený - odovzdané na RK FPV inžiniersky št. program - Inžinierstvo životného prostredia - žiadosť o zaslanie na predchádzajúci súhlas s úpravou ŠP - SAAVŠ - odovzdané na RK FPV.

03 Biológia PhD. stupeň v príprave
Habilitačné konanie v príprave

04 Biotechnológie PhD. stupeň v príprave

17 Chémia Bc., Mgr., PhD. v príprave
Habilitačné konanie v príprave

18 Informatika BcD, Mgr. v príprave
BcE. v príprave pre žiadosť o zaslanie na predchádzajúci súhlas s úpravou ŠP -
SAAVŠ

Spisy pre všetky doktorandské študijné programy musia byť v AJ, zodpovedné osoby za jednotlivé katedry už templaty v AJ dostali.

Spisy pre bakalárske aj magisterské ŠP poskytované v jazyku AJ musia mať väčšinu dokumentov v anglickom jazyku. Pri zosúladovaní pravidelne komunikuje s vedúcimi katedier.

Uznesenie 5/5/2022

Kolégium dekana sa uznieslo, že Katedra biotechnológií pripraví bakalársky študijný program *biotechnológie* v AJ na vnútorné zosúladenie za súčinnosti Katedry chémie, Katedry biológie a Katedry ekochémie a rádioekológie. Všetci vedúci katedier súhlasili a budú sa podieľať pri prípravách študijného programu.

Zodpovední: vedúci katedier

Ďalej katedry zväžia možnosť zosúladiť študijné programy v anglickom jazyku, čo v najkratšom čase:

04 Biotechnológie Mgr. v AJ

03 Biológia Bc. v AJ

07 Ekologické a environmentalistické vedy Bc., Ing. v AJ

17 Chémia Bc., Mgr. v AJ

V propagácii pokračuje prostredníctvom virtuálneho DOD, ktorý sa konal 15.12.-16.12.2021 aj 19.1.-20.1.2022, podľa štatistických údajov sa akcie zúčastnilo 1168 návštevníkov. Virtuálny DOD prebehne aj 23.-24.2. 2022. Zároveň by fakulta chcela pokračovať v propagácii na stredných školách. Požiadala vedúcich katedier, aby za jednotlivé katedry oslovili a kontaktovali všetky stredné školy, ktorým sa prepošle propagačný materiál ohľadne prijímacích pohovorov, prípadne ponúknú online prezentáciu o študijných programoch na fakulte. V prípade, že majú katedry nejaký ďalší nápad ohľadom propagácie fakulty, kontaktujú prodekanu doc. Dirgovú.

Uznesenie 6/5/2022

Vedúci katedier pošlú mailom na adresu: iveta.dirgova@ucm.sk, zoznam stredných škôl, ktoré jednotlivé katedry kontaktovali a na ktorých prezentovali študijné programy.

Zodpovední: vedúci katedier

Termín: 26.02.2022

Ad 7)
Informácie o hospodárení

PhDr. Mária Mešťánková, PhD. tajomníčka fakulty otvorila problematiku týkajúcu sa výdaja stravovacích poukážok pre zamestnancov. Dňa 20.1.2022 bolo všetkým zamestnancov mailom zaslané Usmernenie rektora, podľa ktorého sa budú lístky vydávať mesiac dopredu na základe žiadosti zamestnanca o výdaj gastrolístkov. Tajomník fakulty spracuje zoznam s menom a počtom gastrolístkov a doručí ho do pokladne.

Tajomníčka vypracuje zoznam zamestnancov len na základe doručenej žiadosti od zamestnanca, kde bude vyznačený požadovaný počet gastrolístkov. Žiadosti doručia do 25-teho v mesiaci na adresu magdalena.meciarova@ucm.sk alebo dagmar.machovicova@ucm.sk, ktoré overia podľa dochádzky nárok na stravné lístky. Nákup stravných poukážok Relax si zamestnanec zabezpečí sám v jedálni UCM.

(celé znenie Usmernenia rektora tvorí prílohu zápisnice).

Ad 7)
Príprava konferencie ANS 2022

Doc. Ing. J. Sokol, PhD. otvoril otázku prípravy konferencie ANS 2022. Navrhol zorganizovať konferenciu v Trnave. Za jednotlivé sekcie sa navrhne Organizačný výbor. Dátum konferencie bude upresnený.

Uznesenie 7/5/2022

Kolégium dekana berie na vedomie a súhlasí, aby sa konferencia ANS 2022 konala v Trnave.

Ad 8)
Rôzne

Ing. Eva Ťurgeová, PhD. pripomenula, že 13.4.2022 sa bude konať ŠVK. Poprosila vedúcich katedier, aby do piatku 28.1.2022 odsúhlasili zoznam, ktorý im prepošle, kto bude vo vedeckom výbore a organizačných garantov za jednotlivé sekcie.

Informovala, že dňa 25.1.2021 na zasadnutí AS FPV sa budú otvárať obálky k voľbe dekana. Na zasadnutí prebehne voľba predsedu a náhradníkov volebnej komisie. Následne, do dvoch dní, sa zverejnia mená kandidátov na dekana, ich volebný program a profesijný životopis na webovom sídle fakulty. Zasadnutie akademickej obce fakulty spojené s predstavovaním kandidátov na dekana FPV UCM sa uskutoční 10. 2. 2022 o 13.00 hod. Voľba kandidáta na dekana sa uskutoční na zasadnutí AS FPV UCM dňa 15. 2. 2022 o 10.00 hod prezenčne. Výsledky volieb vyhlási volebná komisia po uskutočnení volebného aktu a zverejní ich na webovom sídle fakulty.

doc. Ing. Jozef Sokol, CSc., v.r.
dekan FPV UCM v Trnave

Zapísala: Mgr. Magdaléna Mečiarová

Overili: doc. Ing. Jozef Sokol, CSc., RNDr. Beata Vranovičová, PhD.